

我省发布2017年制造业技术创新行动计划

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从省工信委获悉,《河南省2017年制造业技术创新行动计划》目前已经正式发布。根据《计划》,今年我省将首批选定10个左右省级制造业创新中心培育对象,认定3个左右创新中心;力争在智能终端、高端装备制造等12个重点领域建立一批先进技术基础公共服务平台,在五大主导产业领域新建一批省级行业重点实验室。

《计划》提出,今年我省将聚焦装备制造、食品制造、新型材料制造、电子制造和汽车制造等五大主导产业,推动建立以省级制造业创新中心为核心、以公共服务平台为重点支撑的制造业技术创新体系。同时强化企业在技术创新中的主体地位和主导作用,促进技术、人才等创新要素向企业集聚,重点培育一批技术创新示范企业、创新管理标杆企业,形成一批有竞争力的创新领军企业,支持中小企业创新发展。

《计划》还提出,实施标准引领工程,推动技术标准创新。围绕我省装备制造、食品制造、材料制造、电子制造、汽车制造等主导产业以及智能制造装备、生物医药、节能环保、新能源装备、新一代信息技术等新兴产业,加快技术标准研制,提升优势产能,优化产品结构,提供有效供给;围绕冶金、化工、建材、家纺等传统行业,加快节能减排标准制定,通过标准淘汰落后产能,化解过剩产能;积极在煤化工、有色金属冶炼等领域开展循环经济标准化试点工作,促进经济可持续发展。

中超启幕 建业首平

本报讯(记者 刘超峰 李文森)在球迷的期待中,2017赛季中超揭开序幕,昨天晚上,以全新阵容出战的河南建业坐镇航海体育场迎战实力不俗的河北华夏幸福,经过90分钟惊心动魄的激战,建业队错失数次绝佳的得分机会,最终以0:0与对手战成平手,新赛季首战遗憾与“幸福”擦肩而过。

本赛季核心伊沃、尹鸿博等绝对主力离队之后,建业队重金引进了外援多奇卡尔和巴索戈等实力派外援。昨天的首发阵容中,外援戈麦斯领衔后防线,多奇卡尔坐镇中场调度,锋线上则由喀麦隆外援巴索戈冲击对手。而河北华夏幸福则是冬季引援力度最大的球队,不仅引进强力外援埃尔纳内斯,还将任航、张呈栋、赵明剑、尹鸿博等国脚招致麾下。比赛开始后,在两万多名中原铁杆球迷的呐喊声中,建业队继续发挥逼抢逼压的顽强作风,让客场作战的华夏幸福很不适应。第17分钟,客队任航放倒巴索戈,被主裁判黄牌警告。第20分钟,巴索戈中路拿球分边,戈麦斯弧线球传中,埋伏在禁区内的陈灏头球攻门高出横梁,上半场两队以0:0互交白卷。

易地再战,建业队攻势依旧,场上射门威胁次数也明显增加。比赛最后五分钟掀起高潮,第87分钟,冯卓毅禁区前分球,巴索戈推射远角稍稍偏出。第89分钟,巴索戈利用速度长途奔袭形成单刀,但是面对华夏幸福门将杨程时射门将球打偏,错失全场最佳的得分机会,最终建业队在遗憾中与对手0:0战平。

在本场比赛中,两名新引进的外援表现基本令人满意,中场多奇卡尔视野开阔,分球能力强,前锋巴索戈速度快,突破能力极强,可惜在门前把握机会上略欠火候,缺少一脚定乾坤的射门,尤其是下半场最后时刻的单刀赴会,竟然不可思议地错失。

3月12日,建业队将继续坐镇主场迎战实力一般的辽宁宏运,这将是建业赢得开门红的绝佳机会。



福门将杨程时射门将球打偏,错失全场最佳的得分机会,最终建业队在遗憾中与对手0:0战平。

在本场比赛中,两名新引进的外援表现基本令人满意,中场多奇卡尔视野开阔,分球能力强,前锋巴索戈速度快,突破能力极强,可惜在门前把握机会上略欠火候,缺少一脚定乾坤的射门,尤其是下半场最后时刻的单刀赴会,竟然不可思议地错失。

3月12日,建业队将继续坐镇主场迎战实力一般的辽宁宏运,这将是建业赢得开门红的绝佳机会。



建业队外援巴索戈

台当局借政治炒作 阻两岸教育交流

遭岛内舆论痛斥

据新华社台北3月5日电 世新大学等台湾高校为大陆师生提供学术“研修承诺书”,承诺课程内容不涉及敏感政治议题,却遭岛内一些绿营民意代表和当局诬指为“一中承诺书”,当局并扬言处罚。这一意识形态主导的恶意栽赃之举,被岛内舆论广泛质疑、痛批,批评其损害两岸教育交流。

有持特定立场媒体和民进党籍民意代表连日来不断爆料称,世新大学、新竹清华大学等为吸引大陆学生来台,与大陆高校签订课程内容不涉及“一中一台”“两个中国”“台独”等政治内容的“承诺书”,并要求当局严查。台教育主管部门与一些绿营“民代”一起唱和,下令彻查台湾所有高校,并在调查清楚之前就未审先判,称相关高校已违反“两岸人民关系条例”,扬言开罚。

经过世新大学、新竹清华大学等被点名高校的澄清,台当局和一些绿营民意代表的恶意栽赃之举,被岛内舆论广泛质疑、痛批。

岛内舆论指出,首先,据世新大学等高校提供的原文,各校发给大陆学生的各类“承诺书”,系学校内部针对来台交流学生修课或参与活动内容不涉及政治议题的说明或确认,却被栽赃诬指,这是意识形态先行的主观认定。其次,“承诺书”只是台湾校方发给大陆学生或来台学术交流教师个人的一纸文件而已,根本不涉校际合约,并不违反“两岸人民关系条例”。

台湾各大高校也纷纷表示不满,不希望两岸教育、学术交流受到政治干扰。

台湾大专校院五大协进会5日发表共同声明表示,台湾需要和全世界竞争,和全球高等教育环境接轨,外籍生和大陆学生都遵循一样的原则,在课堂上以专业学习为重,不涉及政治敏感议题。声明指出,当前两岸关系微妙且艰困,不愿意看到单纯的学术交流复杂化。

日本自民党正式 延长党总裁任期

安倍晋三长期执政或成可能

新华社东京3月5日电 日本执政党自民党5日正式决定修改党章中关于总裁连任的规定,使得自民党现任总裁、日本首相安倍晋三长期执政成为可能。

第84次自民党大会5日在东京召开,干事长二阶俊博向大会提交“总裁公选规则修正案”,将目前党章中规定的总裁任期最长“两届6年”修改为“3届9年”。在征求意见环节无人提出异议,该修正案正式获得通过。也就是说,安倍晋三在2018年9月两届总裁任期届满后仍可继续竞选总裁。

此外,大会还通过2017年自民党行动方针,称“自民党要加快国会有关修宪事宜的讨论,向国民明示修宪路线图”。安倍晋三在演讲中称,“自民党要引领有关发起修宪动议的具体讨论,这是担当日本‘脊梁骨’的自民党的历史使命”。

根据日本相关法律规定,首相人选将由在众议院占有过半数议席的政党或政治联盟推选。自民党将总裁任期改为“3届9年”,意味着如果安倍在2018年总统选举中成功连任,且自民党仍保持执政党地位,安倍的首相一职最长可做到2021年。

2016年10月,自民党已经决定延长总裁任期,为安倍晋三长期掌权大开绿灯,引起日本社会的广泛担忧。日本国内反对延长自民党总裁任期的声音认为,安倍的“权力应受到限制”。

布莱尔密访白宫 要任特朗普团队顾问?

英国媒体披露,英前首相托尼·布莱尔去年9月以来3次与美国总统唐纳德·特朗普的高级顾问、女婿贾里德·库什纳会面,可能在特朗普团队中出任中东问题顾问。

【三次会晤】

英国《每日邮报》5日报道,去年9月,布莱尔与库什纳在科罗拉多州阿斯彭市参加一场媒体与政界人士的聚会,首次就政治问题进行交谈;去年11月特朗普当选总统后不久,布莱尔与库什纳在纽约市一家高级餐厅共进晚餐;本月1日布莱尔与库什纳在白宫西翼会面大约3小时,商谈布莱尔为特朗普团队工作的事宜。

身为英国人,布莱尔不能在美国政府担任公职,但特朗普可以任命他为顾问。

布莱尔2007年卸任后组建多家咨询公司,业务分布20多个国家。他去年9月发表声明,决定退出商界,把更多时间用于非营利性事业。近期布莱尔多次表达反对新移民主义的立场,并于上月呼吁反对“脱欧”的英国人积极行动起来,他同时坚称自己无意重返政治舞台。

【中东顾问】

现年36岁的库什纳是犹太人,他曾从事地产生意,与特朗普的大女儿、35岁的伊万卡育有3个子女。特朗普将库什纳任命为中东问题高级顾问,但是不少美国政界人士和从中东问题专家认为他无法胜任,因为库什纳从未有从事高级别外交事务的经验,以色列商政界的大人物几乎都没听说过库什纳其人,他与巴勒斯坦方面更是从未有过交道。

特朗普不接受任命自家女婿属于裙带关系的说法,他说库什纳的祖父是犹太人大屠杀幸存者,大力称赞库什纳“了解这个地区、这里的人民,能博得各方”。

布莱尔则是“老中东”。他在任英国首相时追随美国总统乔治·W·布什发动伊拉克战争,离任后于2015年,他受中东问题有关四方(联合国、欧盟、美国、俄罗斯)委任,作为中东问题特使,在中东地区斡旋。

《每日邮报》说,相比库什纳,布莱尔对中东事务有更广博的知识和见解,这对没有太多经验的特朗普班子是一大吸引力。

一名消息人士说,布莱尔的角色可能是库什纳的高级顾问,“布莱尔很想得到这份工作,特朗普班子正在非常认真地考虑他是否适合”。

对于特朗普的看法,布莱尔一年前说:“我不确定我是否还能看懂今天的政治。当政策经由推特发布,我感到非常焦虑。”

特朗普当选后,布莱尔的态度有所转变,他称这一大选结果是“地震”,但特朗普胜选是“新现实”的开端,西方政治家应学会适应。

布莱尔的发言人以“不评论私人会面”为由,拒绝就《每日邮报》的报道作出回应。

《每日邮报》还评论说,对英国首相特雷莎·梅来说,布莱尔效力特朗普,将有碍她与特朗普建立起英美领导人之间“特殊关系”的愿望,因为布莱尔可以在白宫直接就美国外交事务出谋划策。

新华社专电

安全生产 警钟长鸣

抓住安全生产“牛鼻子” 防范遏制重特大事故

本报讯(记者 黄永东)贯彻落实《安全生产“十三五”规划》,必须坚持一个中心——坚决防范遏制重特大事故。

习近平总书记多次强调,要把遏制重特大事故作为安全生产整体工作的“牛鼻子”来抓,切实提高安全发展水平。

《中共中央 国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》提出了到2020年实现安全生产总体水平与全面建成小康社会相适应、到2030年实现安全生产治理能力和治理体系现代化的“两步走”战略目标。

当前,重特大事故多发,给人民群众生命财产安全造成重大损失。要实现“2020年安全生产总体水平与全面建成小康社会相适应”的第一步目标,必须首先使重特大事故多发频发势头得到有效遏制。

为此,《安全生产“十三五”规划》把坚决遏制重特大事故频发势头作为“十三五”时期安全生产工作的重中之重,提出加快构建风险等级管控、隐患排查治理两条防线,采取有效的技术、工程和管理控制措施,坚持预防为主、标本兼治、系统建设、依法治理,切实降低重特大事故发生频次和危害后果,最大限度减少人员伤亡和财产损失,并明确了煤矿、非煤矿山、危险化学品、道路交通等17个行业领域重特大事故防范的重点区域、重点环节、重点部位、重大危险源和重点措施。

贯彻落实《安全生产“十三五”规划》,一定要把握“坚决防范遏制重特大事故”这个中心,把各项措施落到实处,严格监管监察,强化风险管控,切实保障人民群众生命财产安全。

本周天气多晴好 周末气温会下降

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省气象部门获悉,本周我省多晴好天气,气温仍呈偏高趋势。受冷空气影响,周末气温较前期有所下降。

本周我省无明显降水天气过程,预计全省周降水量较常年同期偏少。本周影响我省的冷空气势力较弱,多晴好天气,气温仍呈偏高趋势。周末,受冷空气影响,全省有4级左右的偏北风,气温较前期有所下降。预计全省周平均气温较常年同期偏高。周平均气温:西部山区、北部5℃~6℃,其他地区7℃~8℃。周内极端最低气温:北部、西部山区0℃~1℃,其他地区2℃~4℃。

根据来自郑州市气象局的信息,郑州市本周以晴好天气为主,气温逐渐回升,周末受冷空气影响,有4~5级偏北风,气温下降。周内最高温度20℃左右,最低温度1℃左右。

数万游客黄河岸边 快乐奔跑拥抱春天

本报讯(记者 成燕 通讯员 付岚)昨日上午,郑州古柏渡旅游景区景区门口人声鼎沸,热闹非凡。由郑州市旅游局、荥阳市政府主办的第二届黄河樱花节——“樱花春风跑”活动正式开启。迎着春风,来自全省的数万游客用快乐奔跑的方式拥抱春天的到来。

据介绍,本次春风跑活动跑程全长8公里,从古柏渡经过黄河金沙滩,最终到达美丽的丰乐樱花园,参赛者可一路与绽放的樱花相伴。在动感音乐伴奏下,大家还可体验泡泡障碍、轮胎障碍等趣味障碍活动。沿途工作人员还设置了很多补给站,可爱的时尚小丑、萌宠、滑板表演也轮番登场。

本次春风跑活动是黄河樱花节的首场预热活动,近期,主办方还将在丰乐樱花园举行市民诗朗诵比赛、少儿跆拳道表演、樱花万人骑行等活动。3月11日,游客来到丰乐樱花园,还可参与“古今穿越大戏”、网红直播大赛、“樱花林里全家福合影”等精彩活动。



雷锋精神走进地铁 郑州首列雷锋号专列运行

本报讯(记者 裴其娟)昨日是学雷锋纪念日,省会郑州一列特殊的地铁列车雷锋号专列上线运营,让雷锋精神走进地铁车厢,这也是河南第一列以雷锋名字命名的地铁列车。

昨日的地铁1号线绿城广场站站台让人感受到浓浓的文明氛围,站台醒目位置设置了“地铁不文明行为吐槽大会”留言板,一张张小小的便利贴,吐槽不文明行为,提醒文明乘车。上午9点50分,雷锋号地铁专列驶入站台,乘客们排队上车,车厢内虽然人很多,但秩序井然,老人和抱小孩的乘客一上车便有人让座。车厢内,雷锋头像、雷锋语录和以“学雷锋”“志愿服务”为主题的公益广告随处可见,熏陶和感染着每一位乘客。

据介绍,配合雷锋号专列上线,绿城广场站、紫荆山站等6个站被确定为公共文明引导主题车站,整个3月期间,地铁1号线将开展“文明之城 志愿郑州 行文明礼仪之美 做雷锋精神传人”主题文明礼让月系列活动,通过设立展板,利用显示屏播放“学雷锋”“志愿服务”公益广告等,展示郑州文明形象,弘扬雷锋精神,使文明在地铁站台和车厢不断传递,在郑州各个角落蔚然成风。

全国学雷锋示范点和标兵公布 我省两单位两个人入选

本报讯(记者 李娜)昨日是学雷锋纪念日,记者从团省委获悉,近日,中宣部命名了第三批50个全国学雷锋活动示范点和50名全国岗位学雷锋标兵。我省濮阳市行政服务中心、国家电网河南省电力公司郑州供电公司“雷锋号”电力抢修队入选全国学雷锋活动示范点,陈增喜、田莊两人入选全国岗位学雷锋标兵。

濮阳市行政服务中心2016年共办理行政审批服务事项262万余件,提前办结率达到100%。通过广泛开展微笑服务、预约服务、上门服务,评选“最美敬业人”“人民满意窗口”“微笑之星”等活动,行政服务中心得到了广大群众和社会各界的充分认可。

国家电网河南省电力公司郑州供电公司“雷锋号”电力抢修队秉承“帮助别人快乐自己”的服务理念,把践行雷锋精神同国家电网公司的核心价值观紧密结合,坚持义务为孤寡老人、残疾人、老红军、特困户提供电力服务和帮扶救助,被郑州市民亲切誉为“我们的‘雷锋号’”。

陈增喜是南阳市宛城区科技局局长,从事农业科技工作30多年,贴近需求服务农民朋友,被亲切称为“陈三多”,即电话多、客人多、下乡多。为方便服务群众,他把自己的电话、家庭住址印在名片上,见农民就发,这些年共发了10多万张。一年365天,他350天都在农村。30多年来,陈增喜交的“泥腿子”朋友不可计数,无私帮助农民朋友解决实际问题4万多件,建立现代农业项目20多个,促进农民增收1.2亿元。

田莊是郑州铁路局郑州动车段动车组地勤机械师,专门负责处理动车组功能性故障。在众多故障中,检修人员最不愿意见到的就是卫生间堵塞,不仅处理烦琐且味道令人作呕。“光排查一个卫生间的故障就要半小时到40分钟,堵得厉害的进行清理需要3到4个小时。”田莊说。为了排查细小的故障,他甚至直接下手去掏。这名“90后”小伙子兢兢业业地工作着,被大家亲切地称为“掏粪男孩”。

环中原自行车公开赛Logo及奖牌公布



中原徽标加以文字简述,凸显河南自贸与环中原比赛相辅相成,共同成长的寓意。

环中原自行车公开赛奖牌形状设计,为中原的“中”字与商周文化的“鼎”形相结合。奖牌实际颜色为仿青铜古色。中原文化代表着中华文化的发源地,同时也代表着中华民族的决心和斗志。鼎则是我国青铜文化的

代表。河南作为中华文化最早发源,青铜文化、商周文化的代表。“鼎”与“中”的结合,象征着中原文化博大精深,源远流长。以中原文化链接各地市文化,广招天下豪杰前来竞赛。